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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 

Dossier suivi par: Nathalie Weber 

Tél. (+352) 247-86352 

Le Ministre de la Sécurité sociale 
à 
Monsieur le Ministre aux Relations avec le 
Parlement 

Luxembourg, le 8 octobre 2020 

Référence: 834x01d18 

Objet: Question parlementaire n°2787 du 8 septembre 2020 de Monsieur le Député Sven 
Clement au sujet de la pension des personnes ayant droit au revenu pour 
personnes gravement handicapés 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse commune de Madame la Ministre de 
la Famille et du soussigné à la question parlementaire n°2787 du 8 septembre 2020 de Monsieur 
le Député Sven Clement au sujet de la pension des personnes ayant droit au revenu pour 
personnes gravement handicapés. 

Je vous saurais gré de bien vouloir la transmettre à la Chambre des Députés. 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

Le Ministre de la Sécurité sociale 

Romaii~IDER 

Annexe{s) : Réponse à la question parlementaire n°2787 
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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Sécurité sociale 

Gemeinsam Antwert vum Minister fir d'sozial Sécherheet an der Familljeministesch op 
d'parlamentaresch Fro n° 2787 vum Har Deputéierte Sven Clement iwwert d'« Pension des 
personnes ayant droit au revenu pour personnes gravement handicapées (RPGH) » 

1. Wéi vil/ Persounen, déi den RPGH kruten, sinn an deene /eschte 5 Joer (opqe!ëscht pro Joer) no 
40 Cotisatiounsioren an d'Pensioun qaanqen? 

Zënter Januar 2015 si 27 fréier Beneficiairë vum RPGH mat op mannst 40 Cotisatiounsjoer am Regime 
général an d'Pensioun gaangen (Pension de vieillesse vun der CNAP). 

Joer Unzuel 

2015 2 

2016 5 

2017 5 

2018 6 

2019 6 

2020 3 

Dobai kommen nach 3 Fall déi an dem Zaitraum verstuerwe sinn. Persounen déi am Moment vun 
hirer éischter Pensioun scho keen Urecht méi op de RPGH haten, sinn net mat abegraff. Dëst ass de Stand 
am September 2020. 

2. A wéi ville Fii/1 huet d'CNAP enq Entscheedunq qetraff fir d'Pensioun anzehalen? 

An 15 Fall huet d'CNAP d'Pensioun agehale bis den Decompte vum FNS disponibel war. 

3. Géif et dem Ministère sënnvo/1 erschénqen, datt wéinstens den Differenzbetraq tëscht der Pensioun, 
déi zousteet, an dem RPGH, (respektiv der Mindestpensioun an dem RPGH) direkt auszebezuelen amplaz 
déi qanz Pensioun anzebeha/en? 

D'lnstruktioun vun enger Pensioun dauert ab der Demande an der Reegel tëschent 2 a 6 Méint. Fir dem 
Assuré warend dëser Zait e Revenu ze garantéiere gëtt d'Payement vum FNS net gestoppt. Sou bal d'CNAP 
d'Pensioun ofschléissend berechenthuet, gëtt mat der Decisioun un den Assuré dem FNS seng 
Réckfuerderung gefrot. D'Antwert vum FNS an den Decompte vun der CNAP gi bannent kuerzer Zait, am 
Prinzip manner wéi e Mount, erleedegt. 
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